

**ЗАВТРА НА ДЕНЬ АВТОМОБИЛИСТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

# УВЫ, ПРЕЖНЕГО РАЗМАХА НЕ БУДЕТ

Вот уже более 20 лет День автомобилиста отмечают водители нашей необъятной России.

Конечно, несколько лет назад этот день отмечался по-особенному, с размахом: подводились итоги работы за год, лучшим вручались почетные грамоты, денежные премии и подарки. А сегодня? Как в этом году будут отмечать профессиональный праздник работники Гурьевского грузового автотранспортного предприятия?

Хотелось бы администрации, как и в былые времена, поощрить работников за их непре-

кий труд, но, к большому сожалению, в виду очень сложного финансового положения не только у нас в городе, но и по всей России, это нереально.

Грузовое автопредприятие целиком и полностью зависит от состояния дел на промышленном производстве, с которым оно непосредственно работает. А так как у клиентуры тоже тяжелый финансовый кризис, то и жизнь ГАТП далеко не из лучших. Вот и выкручиваются здесь, как могут: то отоваривают продуктами вместо невыплаченной заработной платы, то устраивают семейные обеды в

столовой предприятия, опять же под зарплату.

Что уж тут говорить о денежных премиях к празднику.

В этом году, например, администрацией предприятия планируется провести торжественное собрание к профессиональному празднику и вручить грамоты лучшим работникам предприятия.

К празднику администрация предприятия вручит почетные грамоты водителям Е.П. Фоменко, Е.И. Казюрину, В.М. Олифиренко, В.П. Никитину, В.И. Звягинцеву и благодарственные письма И.П. Вороно-

ву, С.А. Каркавину, А.А. Костареву и Н.П. Асташкину.

Все эти работники заслужили не только почетные грамоты и благодарственные письма, но и большое уважение как среди родного коллектива, так и среди всех жителей города.

На празднество в Кемерово будет отправлена делегация предприятия.

Несмотря на все трудности и невзгоды, профессиональный праздник всегда был и будет самым святым праздником для людей, которые всю жизнь отдали профессии автомобилиста.

И надо отдать должное выдержке и терпению этих замечательных людей, которые буквально не спят ночами для того, чтобы привезти нам тот же уголь. А сколько у транспортировников проблем с приобретением бензина, солярки, запчастей. И все упирается в отсутствие средств. А помогает людям взаимовыручка. В крайнем случае обращаются они в ПАТП, в ГРУ или на металлургический завод. По возможности их выручают. А потом сами помогают коллегам.

Так было, так и будет, потому что автомобилисты народ особый.

Так давайте накануне праздника поздравим этих замечательных людей и пожелаем им счастья, здоровья, а главное - терпения.

Марина ГРЕБНЕВА.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОБЕДОЙ



15 октября в г. Кемерово прошел областной конкурс «Лучший по профессии» Кемеровского производственного объединения автовокзалов и пассажирских автостанций в честь 55-летия транспорта общего пользования Кузбасса и профессионального праздника - Дня автомобилиста.

В этом конкурсе принимала участие работница Гурьевской автостанции Ольга Ивановна Акентьева, которая, отстав от победителя только на один балл, в общем итоге заняла второе почетное место в номинации «Лучший посадочный контролер объединения».

Выступая на конкурсе, Оля проявила высокие профессиональные знания по правилам перевозки пассажиров, технологическому процессу обслуживания пассажиров, уверенно ответила на все поставленные вопросы, в т. ч. по льготам на проезд отдельных категорий пассажиров, блестяще вышла из предложенной

ситуации, складывающейся в отношениях с пассажирами, продемонстрировала незаурядные артистические данные в художественном выступлении.

И это неудивительно, так как Оля работает в таком сплоченном и дружном коллективе, как Гурьевская автостанция, которая является одним из лучших подразделений объединения в последние годы по организации пассажирских перевозок и культуре обслуживания пассажиров.

Основными факторами, определяющими высокие показатели автостанции, являются образцовое содержание станции, высокое обслуживание пассажиров, стабильность финансовой и трудовой дисциплины, а также отсутствие жалоб пассажиров.

Работает Оля на автостанции с сентября 1989 года. За это время зарекомендовала себя только с положительной стороны, с пассажирами всегда тактична, вежлива и доброжелательна. В

коллективе пользуется уважением и авторитетом, скромная, добрая, приветливая, честная...

Сколько хочется сказать хорошего об этой приятной и симпатичной женщине! Она не просто исполнительный и добросовестный работник, но и прекрасная мама, воспитывает своего любимого сына.

В канун Дня автомобилиста хочется от души поздравить Олю и весь коллектив автостанции, возглавляемой Натальей Васильевной Ластовка, с наступающим праздником и пожелать ему дальнейших успехов!

С победой Оля! Так держать и дальше.

Игорь ЗОТОВ,  
начальник производственного  
отдела

ГУП «КузбассавтоВокзал».

НА СНИМКЕ: Ольга Акентьева (в центре) готовится к ответу.

## КИЛОМЕТРЫ ДОРОГ

Видно это судьба – уходить в дальний рейс спозаранку  
И наполенный кров оставлять неизвестно зачем  
Тосковать по тебе, как в прицел, заглядевшись в баранку,  
Километры дорог забирая спидометром в плен.

Привередливый нрав этих сил лошадиных в капоте.  
День за днем примерять, уходя то в подъем, то на спуск.

Не хочу привирать, но порой опротивит до рвоты  
В этот чертов прицел бесконечность России вмещать.  
Тихо, чисто, тепло где-то там на куличках конечных.

Все путем. И покой. И никто не ослепит глаза.  
Можно даже забыть этих наглых чертей краноплечих  
И о том, что порой плохо держит тебя тормоза.

Но лишь я отряхнусь от бескрайней российской дороги  
И лишь только пройдет всего несколько сладостных дней,  
Сознаю: я – кентавр! Меня слили с машиной Боги!

Не могу я без этих ревущих в капоте коней!  
Это предрешено: уходить в дальний рейс спозаранку.

Вчера сын заявил мне: «Папаня, я тоже с тобой!»  
Ты же знаешь, как долго могу я ворочать баранку?  
Неужели и сын с детства мечен шоферской судьбой?

Видно это судьба – уходить в дальний рейс спозаранку  
И наполенный кров оставлять неизвестно зачем,  
Тосковать по тебе, как в прицел, заглядевшись в баранку,  
Километры дорог забирая спидометром в плен.

Виктор ИВАНОВ.

## Примите к сведению

Согласительная комиссия по ценам при администрации Гурьевского района установила следующие цены (с НДС) на четвертый квартал 1998 года на продукцию, проходящую по взаимозачетам в местный бюджет Гурьевского района под заработную плату работникам бюджетной сферы, выплату детских компенсаций и обеспечение продуктами питания учреждений народного образования, здравоохранения и социальной защиты района.

Мука в/с	кг	2 руб. 80 коп.
Мука 1 с.	кг	2 руб. 60 коп.
Мука 2 с.	кг	1 руб. 60 коп.
Молоко	л	3 руб.
Сливки	кг	17 руб.
Сметана	кг	17 руб.
Мясо говяжье	кг	21 руб.
Мясо свиное	кг	21 руб.
Масло сливочное	кг	36 руб.
Хлеб	кг	4 руб.
Ячмень	тн	700 руб.
Дробленое зерно	тн	850 руб.
Морковь	кг	3 руб. 60 коп.
Свекла	кг	3 руб. 60 коп.
Овес	тн	550 руб.
Сено	тн	500 руб.